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Συλλυπητήρια για την συντριβή του επιβατικού αεροσκάφος των 
Azerbaijan Airlines που σημειώθηκε την Τετάρτη (25/12) στο δυτικό 
Καζακστάν και κατά την οποία σκοτώθηκαν τουλάχιστον τριανταοχτώ 
άνθρωποι, εξέφρασαν ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Μόσχας και πασών 
των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος και ο Μητροπολίτης Αστανάς και Καζακστάν κ. 
Αλέξανδρος.

Το αεροσκάφος με 67 επιβαίνοντες, εκτελούσε το δρομολόγιο μεταξύ του Μπακού, 
της πρωτεύουσας του Αζερμπαϊτζάν και του Γκρόζνι, της πρωτεύουσα της 
Τσετσενίας, σύμφωνα με την Azerbaijan Airlines. Νωρίτερα οι αρχές έκαναν λόγο 
για 32 επιζώντες από το αεροπορικό δυστύχημα.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Κύριλλος εξέφρασε συλλυπητήρια και την συμπαράσταση του 
τόσο στον Πρόεδρο του Αζερμπαϊτζάν Ιλχάμ Αλίγιεφ όσο και στις οικογένειες και 
στους φίλους των θυμάτων.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Αστανάς και Καζακστάν κ. 
Αλέξανδρος ανέφερε ότι συμμερίζεται την πικρία της ανεπανόρθωτης 
απώλειας εκφράζοντας τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στις οικογένειες 
και στους φίλους των εκλιπόντων, καθώς επίσης την συμπάθεια και την 
συμπαράσταση του στους τραυματίες και στις οικογένειές τους.
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«Προσεύχομαι στον Ελεήμονα Κύριο για ψυχική και σωματική ενίσχυση των 
πληγέντων αυτής της τραγωδίας και για την ταχεία ανάρρωση των τραυματιών», 
αναφέρει μεταξύ άλλων στο συλλυπητήριο μήνυμα ο Μητροπολίτης κ. Αλέξανδρος.

 

38 νεκροί από τη συντριβή του αεροσκάφους

Τριανταοχτώ άνθρωποι σκοτώθηκαν στη συντριβή επιβατικού αεροσκάφους της 
Azerbaijan Airlines, στο Καζακστάν, δήλωσε ο Αντιπρόεδρος της κυβέρνησης του 
Καζακστάν, σύμφωνα με μέσα ενημέρωσης. 32 επιζώντες από τη συντριβή 
επιβατικού αεροπλάνου στο Καζακστάν.

«Η κατάσταση δεν είναι πολύ καλή, 38 νεκροί», δήλωσε ο Αντιπρόεδρος της 
κυβέρνησης Κανάτ Μποζουμπάϊεφ, σύμφωνα με το ρωσικό πρακτορείο Interfax.

Η Azerbaijan Airlines αναστέλλει τις πτήσεις της προς το Γκρόζνι, έως ότου 
ολοκληρωθεί η έρευνα για τα αίτια του πολύνεκρου αεροπορικού δυστυχήματος



Η Azerbaijan Airlines ανακοίνωσε ότι αναστέλλει όλες τις πτήσεις της από το 
Μπακού προς το Γκρόζνι, της πρωτεύουσα της Τσετσενίας, έως ότου ολοκληρωθεί 
η έρευνα για το πολύνεκρο αεροπορικό δυστύχημα που σημειώθηκε σήμερα, 
μετέδωσε το ρωσικό κρατικό πρακτορείο ειδήσεων TASS.

Το αεροσκάφος των Azerbaijan Airlines, με 67 επιβαίνοντες, εκτελούσε το 
δρομολόγιο μεταξύ του Μπακού, της πρωτεύουσας του Αζερμπαϊτζάν και του 
Γκρόζνι, της πρωτεύουσα της Τσετσενίας, σύμφωνα με την Azerbaijan Airlines.

Το αεροσκάφος συνετρίβη σήμερα το πρωί κοντά στην πόλη Άχταου, ένα λιμάνι 
της Κασπίας Θάλασσας, στο δυτικό Καζακστάν.

Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης του Καζακστάν, Κανάτ Μποζουμπάϊεφ δήλωσε σε 
μέσα ενημέρωσης ότι 38 άνθρωποι σκοτώθηκαν από τη συντριβή.

Νωρίτερα οι αρχές έκαναν λόγο για 32 επιζώντες από το αεροπορικό δυστύχημα.
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